Трансформатор
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Ферритовый сердечник: B66358G0000X187 (ETD 29/16/10, N87, немагнитный зазор в центральном керне 0 мм);

Каркас: B66359X1014T001 (ETD 29/16/10, вертикальный).
	Обмотка 1
	Мотать 27 витков в один слой проводом в двойной изоляции диаметром 0.7мм, соблюдая зазор не менее 3мм от щечки.

	
	3 слоя полиэстеровой пленки шириной 19.4мм.

	Обмотка 2
	Мотать 6 витков в один слой 4 проводами в двойной изоляции диаметром 0.7мм, соблюдая зазор не менее 3мм от щечки.

	
	1 слой полиэстеровой пленки шириной 19.4мм.

	Обмотка 3
	Мотать 4 витка (равномерно распределить по ширине) в один слой проводом в двойной изоляции диаметром 0.35мм, соблюдая зазор не менее 3мм от щечки.

	
	1 слой полиэстеровой пленки шириной 19.4мм.

	Обмотка 4
	Мотать 4 витка (равномерно распределить по ширине) в один слой проводом в двойной изоляции диаметром 0.35мм, соблюдая зазор не менее 3мм от щечки.

	
	1 слой полиэстеровой пленки шириной 19.4мм.

	Обмотка 5
	Мотать 6 витков в один слой 4 проводами в двойной изоляции диаметром 0.7мм, соблюдая зазор не менее 3мм от щечки.

	
	3 слоя полиэстеровой пленки шириной 19.4мм.

	Обмотка 6
	Мотать 22 витка в один слой проводом в двойной изоляции диаметром 0.7мм, соблюдая зазор не менее 3мм от щечки.

	
	3 слоя полиэстеровой пленки шириной 19.4мм.

	
	Собрать трансформатор, дополнительно склеив половинки феррита.


Внимание! Не забывать, что выводы трансформатора имеют нестандартную нумерацию!

Вывод 5 откусить «под корень». 

Дроссель
Ферритовый сердечник: B66317G0500X187 (E 25/13/17, N87, немагнитный зазор в центральном керне 0.5 мм);

Каркас: B66208W1010T001 (E 25/13/17, вертикальный, 10 контактный).

Обмотка одна. С 1 на 10 вывод 6тью проводами 0.7мм в двойной изоляции 3 витка. Индуктивность 1.36мкГн

